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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2022 

DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

DO CURSO DE SAÚDE COLETIVA DA 

FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 

SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 

AVENIDA DOS IPÊS, S/N – BAIRRO 

CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. 

 

 

Ao segundo dia do mês de junho, às quatorze horas e trinta minutos, em ambiente presencial, 

na sala de aula 205 do prédio do IESB, Campus III, reuniu-se sob a direção da Faculdade de 

Saúde Coletiva, professora Dra. Emanuelle Helena Santos Cossolosso, o Núcleo Docente 

Estruturante do Curso de Saúde Coletiva, com a presença da professora Dra. Samantha 

Hasegawa Farias, professora Dra. Ana Claudeise Silva do Nascimento, professora Dra. Aline 

Aparecida de Oliveira Campos, professora Dra. Nadya Helena Alves dos Santos e o professor 

Dr. Cesar Augusto Paro. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A Presidenta 

iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificação do quórum. 2. LEITURA 

DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES. O professor Cesar 

Paro informou sobre o regimento de uso do Laboratório de Informática do IESB e que os alunos 

poderão reservar de 7:30h as 22h de segunda a sexta-feira. 4. PROPOSIÇÃO. Não houve. 5. 

ORDEM DO DIA: 5.1. 1. Definição do calendário de reuniões do NDE referente ao 

período de julho até dezembro de 2022. Ficou definido que as próximas reuniões do NDE 

ocorrerão as segundas-feiras as 8:30h nos dias 11 e 25 de julho; 8 e 22 de agosto; 5 e 19 de 

setembro; 3 e 17 de outubro; 7 e 28 de novembro; 12 e 19 de dezembro. E, no dia 7 de outubro 

deverá ser feita a trocar a secretaria do NDE para um próximo membro; 2. Conferência de 

documentos comprobatórios de atividades complementares de discentes da Fasc. O NDE 

fez a conferência dos documentos enviados pelas alunas, e foram atribuídas as notas para cada 

uma delas conforme distribuição a seguir: Albenir Lima da Silva teve 407 pontos de carga-

horária válida; Carlla Danyelle Batista Silva teve 320 pontos de carga-horária válida; Dara Pinto 

Sanches teve 230 pontos de carga-horária válida; Jannaiane Borges dos Anjos teve 190 pontos 

de carga-horária válida; Jhessica da Cruz dos Santos teve 375 pontos de carga-horária válida; 

Ketler Winny Alves Silveira teve 220 pontos de carga-horária válida; Marucia Carmem Gomes 

de Souza teve 175 pontos de carga-horária válida; Thais Fagundes Lobo teve 270 pontos de 

carga-horária válida; Walane Dias Cumpertino teve 165 pontos de carga-horária válida; Zamalia 

Alves Feitosa Freitas teve 305 pontos de carga-horária válida. A discente Paula Rodrigues Sena 

não entregou a documentação. 6. O QUE OCORRER. O professor Cesar Paro explicou como 

funcionará os campos do estágio no próximo semestre e apresentou um quadro com a 

distribuição dos professores-tutores de acordo com o local de estágio. Solicitou que os membros 

presentes se manifestassem sobre sua disponibilidade de acordo com a distribuição a seguir: 1) 
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Campo CCIH/HMM – possíveis tutores professoras Nadya Santos e Aline Cavalcante – áreas 

de formação Educação em saúde, Atenção à saúde e Gestão em saúde; 2) Campo 

DSQV/UNIFESSPA – possível tutora professora Samantha Farias - áreas de formação 

Educação em saúde, Atenção à saúde e Gestão em saúde; 3) Campo UBS 1 e UBS 2 – possíveis 

tutores professoras Priscila Castro, Nadya Santos e Aline Cavalcante - áreas de formação 

Educação em saúde, Atenção à saúde e Gestão em saúde; 4) Campo DAB – possível tutor 

professor Cesar Paro – áreas de formação Educação em saúde, Atenção à saúde e Gestão em 

saúde; 5) Campo NDB – possível tutora professora Ana Claudeise Nascimento – áreas de 

formação Educação em saúde, Atenção à saúde e Gestão em saúde; 6) Campo VE/DVS – 

possíveis tutores professoras Nadya Santos, Samantha Farias - área de formação Gestão em 

saúde; 7) Campo CEREST – possíveis tutoras professoras Ana Claudeise Nascimento e Priscila 

Castro - Educação em Saúde e Atenção à Saúde. 7. ENCAMINHAMENTOS. O professor 

Cesar Paro irá fazer conversas com professores da FASC para fechar o quadro de oferta de 

estágio para o próximo semester e consolidar na próxima reunião. 8. ENCERRAMENTO. 

Nada mais a tratar, a profa. Drª Emanuelle Cossolosso agradeceu a participação e a atenção de 

todos e às dezessete horas deu por encerrada a décima primeira (11ª) Reunião Ordinária do 

Núcleo Docente Estruturante do Curso de Saúde Coletiva da Faculdade de Saúde Coletiva de 

dois mil e vinte dois. Eu, professora Ana Claudeise Silva do Nascimento, lavrei a presente ata, 

que vai assinada por mim e demais membros presentes. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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